

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北保定市曲阳县法轮功学员张爱国被绑架

2024年9月24日中午，河北省保定市曲阳县法轮功学员张爱国在家中被绑架，具体情况不明。

### 河北省唐山市丰润区郝淑萍、胡瑞福被警察绑架

2024年9月25日，河北省唐山市丰润区法轮功学员郝淑萍、胡瑞福在唐山市滦州区王店子镇集市讲真相救人。上午9点左右，被王店子派出所警察绑架。现他们被关押在王店子派出所。详情待查。

### 河北省张家口市法轮功学员马淑英被绑架和非法抄家

9月2日，河北省张家口市桥东区五一路派出所警察闯入法轮功学员马淑英家中，非法抄走大法书籍、笔记本电脑、手机、身份证，马淑英被绑架到五一路派出所。大约当天下午6点左右放回。马淑英被非法抄走的物品，没有归还。

9月24日，马淑英再次被绑架到五一路派出所。马淑英是高中教师，平时忙于工作，也很少与人接触。具体情况待查。

### 河北衡水市何庄派出所警察骚扰法轮功学员

2024年7月下旬，衡水市何庄派出所警察贾云峰，骚扰法轮功学员张淑英、刘笑转、李荣菊。

### 河北省石家庄炼油厂居委会骚扰多名法轮功学员

9月23日下午，石家庄炼油厂居委会人员韩刚，以询问发放补助为由给洪梅、徐光霞等法轮功学员打电话骚扰。

### 法轮功学员朱颖被承德看守所迫害身体出现严重状况

今年6月4日，北京法轮功学员朱颖，在河北兴隆老父亲的家中被河北兴隆警察绑架并抄家。当时家中只有朱颖一个人在家，绑架后

被非法关押在河北承德县看守所。

今年9月，朱颖突然出现身体麻木，走不了路，也说不了话，血压高达200毫米汞柱以上。情况十分的危急！在这种情况下，家属和律师准备了2020年8月朱颖在中日医院抢救的诊断证明，和提出取保候审的申请。

但是就是在如此危险的情况下，承德县看守所还坚持对朱颖的迫害，驳回了家属和律师的申请。目前朱颖还在承德县看守所非法关押，据说是每三天才给测一次血压。

### 河北省张家口市沽源县近期多位法轮功学员被骚扰

9月20日以来，沽源县平定堡镇派出所、综治办两人一组，分别到老康、老冀、小任、裴玉河、张凤兰、冯建兰、范怀仙等至少七名法轮功学员家里骚扰，照相，问他们还炼功不，欺骗说：不炼，就给除名，还东张西望，想找些什么。不长时间，他们就走了。

### 河北省邯郸市鸡泽县法轮功学员刘运巧被非法关押

河北省邯郸市鸡泽县风正乡法轮功学员刘运巧，在两个多月前，向常人讲真相，被不明真相的人举报。刘运巧被鸡泽县公安局风正乡派出所办案警察非法关押在邯郸第三看守所。

### 河北省昌黎县新集镇王庆华等多位法轮功学员被骚扰

2024年9月19日，河北省昌黎县新集镇派出所所长张永春带着一名警察骚扰法轮功学员王庆华、陈栋、沈艳茹、张合民、赵翠莲，声称不让法轮功学员“串联”、“上访”、“发传单”。

### 河北省三河市燕郊法轮功学员管中凤被法院电话骚扰

2024年9月18日上午，河北省廊坊市三河市法院给燕郊法轮功学员管中凤打电话，让管中凤到法院去一趟。

事情是这样的：2023年8月18日，三河市燕郊七十二岁法轮功学员管中凤老太太，在发放法轮功真相资料救人时，被小区保安及派出所警察蹲坑绑架，家中私人物品被抄抢，后管中凤被非法拘留十五天。后取保候审回到家中。

一年中，燕郊东城派出所警察多次敲门骚扰、照相。现管中凤又被构陷到法院继续迫害。管中凤只能离家出走。

### 河北省邯郸魏县法轮功学员杨贵如、常书珍被绑架

9月20日，牙里镇胡村店法轮功学员杨贵如、常书珍在南乐县讲真相时，被恶人举报，

被警察绑架。具体情况正在调查中。

### 河北唐山市钓鱼台派出所骚扰何益兴、孙立香、郭姓法轮功学员

8月份，唐山市钓鱼台派出所两警察拿一种表格，骚扰辖区何益兴、孙立香、郭姓法轮功学员，要求填写还炼不炼法轮功。法轮功学员孙立香是骚扰电话打到家属家。

### 河北省高碑店市法轮功学员高凤仙被绑架

9月12日，河北省高碑店市法轮功学员被高碑店公安局警察绑架。特警闯入高凤仙家中非法抄家，把她绑架到拘留所非法关押。

### 河北保定市易县不法警察到法轮功学员家里骚扰

2024年1月28日，河北省保定市易县南独乐乡，村干部苑玉革、闫慧珍带领两名警察到寨子村，到法轮功学员家中进行骚扰，并非法照相；其中一个警察叫程永刚。◇

# 曾遭冤刑六年 河北沧州市李丽又面临司法迫害

【明慧网】河北省沧州市法轮功学员李丽女士二零二四年四月十七日被运河区国保警察绑架，五月二十二日被非法批捕。目前她被非法关押在沧州看守所。

李丽曾于二零一四年被绑架，后遭诬判：二零一四年八月十七日，四十二位法轮功学员在沧州市一小区进行心得体会交流时被沧州市公安局警察绑架，被称为“817群体绑架事件”。其中十位法轮功学员在被非法关押一年多后，于二零一五年十二月三十日遭非法判刑一年零五个月至六年，李丽被非法判刑六年。

十年后，沧州市再次发生群体绑架事件：今年四月十七日，沧州市运河公安分局、新华分局及沧县部份派出所出动警察绑架了十几名法轮功学员，其中包括运河区法轮功学员李丽、王吉茹、王佳胜、王朝英、葛鹤仙、刘丽丽及其丈夫（未修炼法轮功）、赵女士、李淑梅，新华区法轮功学员石蕊被高福松带人从单位绑架并非法抄家。

李丽当天是在上班的途中被沧



州市运河分局国保副大队中李毅等人绑架。李毅带人抄了李丽的家。李丽的丈夫晚上回家后，见家中狼藉，联系李丽手机，处于无法接通状态，便打电话报警。随后李毅和刑警队先后给她丈夫回电，称已将李丽绑架。因李丽的公爹病重，担心李丽不能见一面，她丈夫再次给李毅打电话。李毅说这事他作不了主，予以推诿。

李丽于二零二四年四月十七日当天被劫持到沧州市看守所。警察在将她关入监号时，特意暗示里面的在押人员：“这个给好好照顾照顾。”在押人员为了讨好警察，对李丽极尽侮辱之事，她们逼迫李丽脱光衣服，李丽拒不配合，于是几个女流氓不由分说的上来强行将她

衣服脱光。为了抗议沧州市看守所严重践踏人权、侮辱个人尊严的恶行，李丽绝食抗议达半月之久。

五月二十二日，李毅电话告知李丽的丈夫，李丽已被非法批捕。

运河区国保警察李毅等一直妄图给李丽罗织罪名，妄图以“团伙作案”为名，要将李丽定为主要人员进行司法迫害，可他又没有任何可以迫害的证据。李毅还多次骚扰葛鹤仙等法轮功学员，要她们说出他们想要的关于李丽的更多信息。李毅在十年前就参与迫害“817群体绑架事件”中的法轮功学员。

据明慧网信息，李丽曾多次遭迫害，据悉她二零零九年就曾国保警察唐国利、李毅绑架，之后被非法判三缓五。请知情者曝光李丽女士遭迫害经历。

（相关迫害信息请见明慧网报道《河北沧州群体绑架案 九人仍被非法关押》《河北沧州李丽等十位法轮功学员遭判刑迫害》《曝光河北沧州国保队唐国利、李毅的恶行》《近期中共警察在多省市骚扰绑架法轮功学员》）◇

# 河北邯郸市79岁老太邓秀英被迫害流离失所离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北邯郸市近80岁的法轮功学员邓秀英，2023年清明过后被浴新南派出所多次到家骚扰、恐吓，被迫流离失所，饥一顿饱一顿的，身体每况愈下，于2024年3月10日离开人世。

邓秀英，女，1945年出生，生前系峰峰电厂职工。1998年在峰峰矿区开始修炼法轮功后，身体上一切疾病不翼而飞。1999年7月中共江泽民集团迫害法轮功后，邓秀英曾多次遭警察骚扰迫害，曾经因为外出讲真相，被人诬告，被绑架勒索罚款10000元才放人。

2022年7月18日，由于电话被公安监听，邓秀英遭到邯郸市邯山区公安分局浴新南派出所恶警到

家里进行抄家，当时邓秀英因血压高被迫住院，警察才没有对她本人绑架关押。当天被绑架的邯郸市大名县78岁的法轮功学员全瑞卿、邢景玉被非法关押在大名县万堤看守所，2023年5月13日被大名县法院非法判刑：全瑞卿被枉判四年半，邢景玉被枉判一年半。

2023年清明过后，浴新南派出所几名警察又几次到邓秀英家里想实施绑架，说是要她到肥乡区看守所“问话”，邓秀英识破他们的阴谋，没有配合，在实在没办法的情况下离家出走。

她一个将近80岁的人了，被迫四处漂泊，有家不能回，饥一顿饱一顿的，过年过节也不能与家人团聚，精神上受到很大打击。2024

年元宵节过后，邓秀英身体每况愈下，最终于2024年3月10日晚上7点45分离开人世。

根据明慧网相关报道数据统计显示，2021年12月底，邯郸地区被绑架的法轮功学员高达3456人次，直接受各种形式迫害的法轮功学员人数至少7820人次，其中至少110人被迫害致死。2022年信邯郸市至少有119名法轮功学员遭受中共各种形式的迫害，其中被非法判刑3人；被非法起诉3人；被绑架19人；被迫流离失所3人；被入室抢劫18人；遭受经济损失3人；遭中共人员骚扰超过90人次。◇

迫害法轮功 全网追踪 法网难逃